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Trať 522 TTP, platí od 9. prosince 2018 

 

Pomůcka s typovými jízdními dobami, rychlostmi 
a brzdícími procenty pro vlaky osobní dopravy a Lv vlaky 

 

 1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10 

 Nejvyšší stanovená rychlost:    40  45  50  60  

 Potřebná brzdící procenta:    43  50  59  81  

 Rakovník    40/43  45/50  50/59   60/81  

 Lubná o  12  11  10   8    

 Zavidov o  14   13  12   10   

 Čistá o  13   12  11   9   

 Kralovice u Rak. o  17   15  14   14   
             

  1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10 

 Nejvyšší stanovená rychlost:    40  50  60    

 Potřebná brzdící procenta:    41  56  78    

 Kralovice u Rak. o   40/41  50/56  60/78     

 Čistá o  17  14   14      

 Zavidov o  13   11   9     

 Lubná o  14   12    10     

 Rakovník   12   10  8      

 
  1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10 

 Nejvyšší stanovená rychlost:    40  50  60  60  

 Potřebná brzdící procenta:    49  57  57  88  

 Rakovník    40/49  50/37  60/56   60/88  

 Senomaty o  15  12   10   10    

 Pšovlky o  9   8   7  7   

 Jesenice   17   15   45/57 13 45/57 13   

 Blatno u Jesenice   13   11   50/41 9 50/41 9   

  Lubenec o  12   10  45/55 8 45/55 8   

 Chyše o  14   13   12  12   

 Protivec o  9  7 50/49 7 50/49 7   

 Žlutice o  9  7  7  7   

 Štědrá o  10  10  10  10   

 Toužim o  16  16 45/55 16 45/55 16   

 Otročín o  13  13  13  13   

 Bečov nad Teplou   14  12  12  12   
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Pomůcka s typovými jízdními dobami, rychlostmi a brzdícími procenty pro vlaky osobní dopravy a Lv vlaky 

Trať 522 TTP, platí od 9. prosince 2018 

 

 
1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10 

 Nejvyšší stanovená rychlost:    40  50  60  60  

 Potřebná brzdící procenta:    49  57  57  88  

 Bečov nad Teplou    40/49  45/57  45/57  60/88  

 Otročín o  14  12  12  12   

 Toužim o  13  13  13  13   

 Štědrá o  16  16  16  16   

 Žlutice o  10  10 50/37 10 50/37 10   

 Protivec o  9  7  7 60/55 7   

 Chyše o  9  8 45/57 7 45/57 7   

 Lubenec o  15   13  50/37 12 60/50 12   

 Blatno u Jesenice   12   10    8  8   

 Jesenice   13   11   45/52 9 45/52 9   

 Pšovlky o  15  14 50/46 13 55/55 13   

 Senomaty o  9   8   7  7   

  Rakovník   15   12    10   10    
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